
POREZNO OSLOBOĐENJE ZA NAKNADE ZA UČENIKE NA NAUKOVANJU 

 

Za tvrtke koje primaju učenike na naukovanje i isplaćuju im naknadu/nagradu temeljem Ugovora o 

naukovanju postoji mogućnost poreznog oslobođenja na temelju Zakona o državnoj potpori za 

obrazovanje i izobrazbu prema čijim se odredbama osnovica za izračun poreza na dobit i poreza na 

dohodak od samostalnog rada može sniziti ako poslodavac priloži dokaz o isplatama naknade 

naučniku: 

 

- poduzetnik kod kojega su na praktičnoj nastavi i vježbama naukovanja jedan do tri učenika 

može poreznu osnovicu ili dohodak od samostalne djelatnosti  iz stavka 1. članka 6. Zakona o 

državnoj potpori za obrazovanje i izobrazbu umanjiti za 5%; 

 

- poduzetnik kod kojeg je na praktičnoj nastavi i vježbama naukovanja više od tri učenika može 

postotak umanjenja porezne osnovice ili dohotka od samostalne djelatnosti povećati za jedan 

postotni bod po svakom učeniku, a najviše do 15% porezne osnovice ili dohotka od samostalne 

djelatnosti; iznos umanjenja osnovice poreza na dobit ili dohotka od samostalne djelatnosti ne može 

biti veći od godišnjeg neoporezivog iznosa nagrada učenicima za vrijeme izvođenja praktične 

nastave i vježbi naukovanja po svakom učeniku.  

 

Zahtjev za dobivanje državne potpore za obrazovanje i osposobljavanje predaje se sa 

zahtjevom za povrat poreza za prethodnu kalendarsku godinu. 

 

 

Napomena:  

 

Isplata naknade učenicima vrši se isključivo na IBAN osobnog računa učenika. 

 

 

 

 


